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ПОЛОЖЕННЯ 
 

про проведення кубків Миколаївщини з футболу 

«Пролісок–2026» та «Весни–2026» 

(пам’яті Народного Героя України Василя Кіндрацького) 

 

I. Мета та завдання 

Кубок Миколаївщини «Пролісок–2026» (далі – кубок «Пролісок») та кубок 

«Весни–2026» пам’яті Народного Героя України Василя Кіндрацького (далі – кубок 

«Весни») з футболу проводяться для: 

– популяризації та піднесення престижу футболу на території Миколаївської 

і Новороздільської міських рад, Тростянецької і Розвадівської сільських рад; 

– підготовки команд до чемпіонату Миколаївщини; 

– виявлення переможця (володаря трофея); 

– організації змістовного дозвілля людей; 

– вшанування пам’яті Народного Героя України Василя Кіндрацького. 

 

II. Керівництво проведенням змагань 

Загальне керівництво проведенням змагань здійснює Громадська організація 

«Миколаївська асоціація футболу Миколаївської, Новороздільської, Тростянецької 

та Розвадівської територіальних громад» (далі – МАФ). Безпосереднє проведення 

змагань покладається на Комітет з проведення змагань МАФ (далі – Комітет). 

 

III. Терміни та місце проведення 

Змагання проводяться з 22 березня до 19 квітня 2026 року на стадіонах міст та 

сіл Миколаївської, Новороздільської, Тростянецької та Розвадівської територіальних 

громад. Дату, час та місце проведення матчів визначає Комітет. 

Фінальні матчі кубку «Пролісок» та кубку «Весни» повинні відбутися 

19 квітня на стадіон Миколаївської ДЮСШ. За форс-мажорних обставин 

допускається проведення фінальних матчів окремо або в інший день (дні). 

 

IV. Учасники змагань 

До кубкових змагань допускаються команди (відповідно до заявкових листів), 

які зареєстровані на території Миколаївської, Новороздільської, Тростянецької та 

Розвадівської територіальних громад і сплатили організаційний внесок. 



Заявляти дозволяється не більше 30 (тридцяти) гравців (2010 р.н. і старших). 

Для гравців 2010 р. н., крім дозволу батьків (заяви на ім’я Голови МАФ), подається 

додатковий дозвіл лікаря. 

Забороняється гравцеві бути заявленим та/або приймати участь за дві команди 

в кубку «Пролісок» та кубку «Весни». Заявка гравців триває до першого матчу 

команди на груповому етапі. Дозаявка під час проведення кубків забороняється. 

Представник команди несе повну відповідальність за достовірність інформації, 

подану в заявковому листі. 

 

V. Умови проведення змагань 

Кубкові змагання проводяться в два етапи. На першому (груповий етап) 

команди шляхом «сліпого» жеребкування буде поділено на чотири групи, місця в 

кожній із них розіграють в одноколовому турнірі. Якщо дві або більше команд 

наберуть однакову кількість очок, то місця у групі визначаються: за результатами 

матчів між собою (кількість очок, перемог, різниця забитих та пропущених м’ячів); 

за найбільшою кількістю перемог на груповому етапі; за кращою різницею забитих і 

пропущених м’ячів на груповому етапі; за найбільшою кількістю м’ячів, забитих у 

ворота суперників на груповому етапі; за найменшою кількістю порушень команди 

у всіх матчах (вилучення – 5 балів, попередження – 1 бал); шляхом жеребкування. 

Якщо одна із команд відмовилася брати участь або не прибула на 

груповий етап у день проведення, то рішення щодо порядку матчів приймає 

Комітет (голова Комітету). 

На другому етапі (раунд плей–оф) команди, які посіли перші місця в групах, 

зіграють в ½ фіналу кубку «Пролісок», а команди, які посіли другі місця в групах, – 

в ½ фіналу кубку «Весни». 

Півфінальні пари та номінальні господарі півфінальних і фінальних 

матчів визначаються шляхом жеребкування. 

Тривалість матчів групового етапу – 2 тайми по 30 хв, перерва – до 10 хв. 

Тривалість матчів раунду плей–оф – 2 тайми по 45 хв, перерва – до 15 хв, в 

разі нічийного результату – серія одинадцятиметрових ударів. 

Усі матчі кубку «Пролісок» та кубку «Весни» відбуваються відповідно до 

календаря змагань. 

Команди зобов’язані прибути на стадіон не пізніше ніж за 30 хв до початку 

матчу. Кожна команда повинна бути забезпечена своїм медичним персоналом з 

набором усіх необхідних медикаментів. У разі повітряної тривоги арбітр зупиняє 

матч, всі присутні прямують в укриття. 

Перед матчем представники команд зобов’язані надати арбітрові (асистентам 

арбітра) заявковий лист (дозволяється в електронній формі) та мати документ, що 

підтверджує особу кожного гравця (білет МАФ чи ЛАФ, паспорт (Дія), посвідчення 

водія тощо), щоб за необхідності його пред’явити. 

Попередження, отримані в кубкових матчах, не враховуються в чемпіонаті 

(інших турнірах під егідою МАФ) і навпаки. Після кожного кубкового матчу всі 

попередження «згорають». 

Всі вилучення (з терміном дискваліфікації на три та більше матчів), отримані в 

кубкових матчах, враховуються в чемпіонаті (інших турнірах під егідою МАФ) і 

навпаки. Інші спірні питання розглядається відповідно до Дисциплінарних правил 

сезону 2025 року. 



Примітка: Якщо за форс-мажорних обставин фінальний матч відбувається не згідно 

з календарем (після старту чемпіонату/першості Миколаївщини сезону 2026 року): 

 до участі в фіналі допускаються гравці, які не були дискваліфіковані за ходом 

турніру на даний матч; 

 всі вилучення (з терміном дискваліфікації на три та більше матчів), отримані  

в фіналі переносяться на кубок Миколаївщини «Пролісок–2027». 

 

VI. Визначення переможця 

Володарі кубка «Пролісок» та кубка «Весни» визначаються у фінальних 

матчах тривалістю 2 тайми по 45 хвилин. У разі, коли основний час не виявить 

переможця, призначається серія одинадцятиметрових ударів. 

 

VII. Нагородження 

Фіналісти кубків нагороджуються дипломами, а переможці – кубками. Гравці, 

представники команд, а також команда арбітрів і делегат матчу, внесені в протоколи 

фінальних матчів, нагороджуються медалями відповідного ступеня. 

Нагородження проводиться за рахунок МАФ і Відділу освіти, молоді та 

спорту Миколаївської міської ради Стрийського району Львівської області. 

 

VIII. Фінансові витрати 

Організаційний внесок за участь у кубку «Пролісок» та кубку «Весни» 

становить 6 500,00 (шість тисяч п’ятсот) грн. 

На команду, яка дала згоду, а потім відмовилася брати участь у змаганнях (або 

не прибула на гру), накладається фінансова санкція в розмірі 1 000,00 (одна тисяча) 

гривень. Якщо штраф командою несплачений до початку чемпіонату (першості) 

Миколаївщини сезону 2026 року, то така команда до змагань не допускається. 

Витрати, пов’язані з відрядженням команд (проїзд, добові, відрядження), 

несуть безпосередньо організації, які відряджають команди. Відрядження команд та 

послуги медперсоналу – за рахунок колективів, за які вони виступають, згідно з 

наказом №608 від 18.10.2021 р. управління молоді та спорту Львівської обласної 

державної адміністрації «Про затвердження грошової добової норми витрат на 

забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів місцевого рівня». 

 


